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Noua uzină BMW Group din München: mai eficientă, mai 

flexibilă și mai digitală pentru producția Neue Klasse 
Tradiția întâlnește viitorul: Fabrica BMW din München aniversează 104 

ani și folosește tehnologie de ultimă oră. +++ Producția de serie a noului 

BMW i3 începe în august 2026. +++ Vor urma mai multe modele .+++ 

Uzină doar de automobile electrice din 2027. 

 
București/München. Uzina BMW Group din München se apropie de cea mai 

mare etapă din procesul de transformare: în august aici va începe producția de 

serie a BMW i3, al doilea model din gama Neue Klasse. Aceasta marchează 

începutul lansării Neue Klasse în cadrul rețelei globale de producție a BMW 

Group. 

 

"Am făcut pregătiri riguroase. Cu BMW iFACTORY am conceput un cadru 

strategic consistent pentru producția noastră", explică Milan Nedeljković, 

membru al Consiliului de Administrație al BMW AG, responsabil pentru 

Producție. "Am deschis calea pentru startul viitoarelor proiecte în toate uzinele 

noastre și am investit masiv în tehnologii, digitalizare și inteligență artificială." 

 

Uzina BMW Group din München a trecut printr-o modernizare extinsă în ultimii 

ani. Rezultatul este o uzina care funcționează acum și mai eficient, flexibil și 

digital și este poziționată optim pentru cerințele mobilității electrice și ale Neue 

Klasse. 

 

Dar acest lucru nu este tot: începând cu 2027, uzina din München va produce 

exclusiv automobile electrice și, prin urmare, va obține o creștere suplimentară 

a eficienței. Acest lucru este susținut de planificarea proactivă, colaborarea 

strânsă cu echipele de dezvoltare și furnizorii, precum și de tehnologia 

modernă de producție din noile structuri. "Am redus considerabil costurile de 

producție în ultimii ani. Odată cu începerea producției BMW i3, vom reduce 

costurile totale de producție la uzina din München cu încă 10%, aducându-le 

sub nivelul generației actuale de automobile", declară Peter Weber, directorul 

uzinei BMW Group din München. Pe lângă procesele de producție optimizate și 

automatizarea și digitalizarea țintite, noua arhitectură a automobilelor din 

Neue Klasse asigură și eficiența. 

 

Uzina din München investește aproximativ 650 de milioane de euro în 

transformarea sa într-o unitate de producție exclusiv pentru modele electrice. 
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Producție foarte eficientă la o locație istorică 

Uzina din München se reinventează constant de peste 100 de ani - de la o 

locație în afara orașului până la amplasamentul actual acum în inima oaşului. 

Facilitatea a trecut printr-un proces fundamental de dezvoltare pentru Neue 

Klasse – totul în timp ce producția de până la 1.000 de automobile pe zi a 

continuat. Un nou atelier de caroserii și o secție de ultimă generație pentru 

asamblarea automobilelor, inclusiv noi zone logistice, au fost amenajate pe o 

suprafață care se întinde pe aproximativ o treime din amprenta uzinei. De 

asemenea, au fost aduse actualizări ample tehnologiilor existente. 

 

Directorul uzinei, Peter Weber, subliniază ceea ce a realizat forța de muncă: 

"Oamenii din uzină au jucat un rol esențial în succesul acestei transformări. Prin 

nivelul ridicat de competență, entuziasm și dedicare extraordinară, angajații 

noștri au demonstrat că producția industrială de clasă mondială este posibilă 

chiar și în cele mai dificile condiții. BMW i3 este doar începutul - mai multe 

modele Neue Klasse vor fi fabricate la München în viitor, inclusiv BMW i3 

Touring." 

 

O viziune pentru toate tehnologiile: BMW iFACTORY 

BMW iFACTORY se concentrează pe domeniile eficienței, dezvoltării durabile și 

digitalizării. În acest cadru, uzinele companiei din întreaga lume implementează 

soluții specifice locației și, prin urmare, consolidează flexibilitatea companiei, 

precum și capacitatea acesteia de a livra în mod fiabil oricând, oriunde pe glob. 

Acum, această viziune a fost implementată în mod constant în toate 

tehnologiile de la uzina BMW Group din München. 

 

"Am regândit întregul flux de valori de la furnizor la automobilul. Am analizat 

fiecare proces în detaliu și am făcut optimizări. Acum, uzina noastră este și mai 

eficientă, mai flexibilă și chiar mai digitalizată ca niciodată. Astfel, protejăm 

viabilitatea viitoare a fabricii", adaugă Peter Weber. 

 

În atelierul de presare, panourile de oțel și aluminiu sunt transformate zilnic în 

zeci de mii de componente pe linii de presare foarte automatizate. Standardele 

uniforme ale preselor și sculelor în întreaga rețea globală de producție duc la 

eficiență pe mai multe niveluri: instalarea și integrarea sistemelor sunt 

standardizate, sculele pentru prese pot fi schimbate în cadrul rețelei, iar 

angajații pot lucra în diferite locații și se pot ajuta reciproc. Un sistem de 

camere asistate de inteligență artificială susține controlul calității înainte ca un 

sistem de transport subteran să mute piesele către atelierul de caroserii. 
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Producția a crescut semnificativ în comparație cu structurile anterioare. 

Deșeurile de oțel și aluminiu sunt colectate, sortate și apoi utilizate pentru a 

fabrica noi bobine de oțel sau aluminiu. 

 

Uzina din München a înființat un nou atelier de caroserii pentru Neue Klasse, 

cu sisteme planificate și realizate folosind un sistem “digital twin”. Un total de 

800 de roboți industriali noi se ocupă de procesele de îmbinare (sudură, nituire, 

lipire); reducerea numărului de procese de îmbinare la cinci scade 

complexitatea procesului. Cu o rată de automatizare de aproximativ 98%, 

roboții execută majoritatea proceselor standardizate. Inspecția automată a 

suprafețelor (ASI) contribuie la asigurarea calității. Clădirea eficientă energetic 

respectă standardul KfW 40 EE și utilizează un sistem fotovoltaic pentru a 

genera propria energie electrică. 

 

În atelierul de vopsitorie al uzinei din München, sistemele digitale și asistate 

de inteligență artificială controlează procesele centrale de calitate. Inspecția 

automată a suprafețelor (ASI) utilizează camere și inteligență artificială pentru 

a detecta chiar și cele mai mici abateri de la suprafață și le documentează 

digital. Prelucrarea automată a suprafețelor (ASP) lucrează la variațiile 

detectate direct în timpul procesului în desfășurare. Pentru a purifica aerul 

evacuat, atelierul de vopsitorie utilizează procesul eRTO, eficient energetic și 

alimentat electric. Acesta este completat de recuperarea căldurii și a energiei, 

precum și de cicluri de economisire a apei. 

 

Ceea ce a fost odată sediul producției de motoare la uzina BMW Group din 

München a devenit o nouă zonă de asamblare pentru Neue Klasse. Zona de 

asamblare este amenajată pentru procese digitale complete: automobilele, 

sistemele și uneltele sunt interconectate, iar urmărirea digitală în timp real și 

verificările automate ale calității susţin angajații în procesul de pe linia de 

asamblare. Încă din timpul asamblării, BMW i3 transmite digital starea a până 

la 20.000 de caracteristici către sistemul de producție. Stațiile de lucru 

ergonomice, sistemele reglabile pe înălțime și procesele simplificate ușurează 

sarcina angajaților, în timp ce instruirea specifică susține noile domenii digitale. 

 

Ca parte a transformării, logistica de la uzina BMW Group din München s-a 

concentrat în mod direct pe eficiență și integrarea directă a producției. 

Departamentul de logistică al uzinei din München mută aproximativ 2,5 

milioane de piese în fiecare zi; în viitor, aproximativ 70% din aceste piese vor fi 

livrate direct la stațiile de lucru de pe linia de asamblare. Acest lucru va reduce 
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distanțele interne de transport, va economisi spațiu și va accelera 

aprovizionarea către liniile de producție. Acest lucru este posibil datorită unei 

structuri de clădire cu mai multe etaje, dezvoltată special pentru locația urbană 

a uzinei. Livrarea se face la parter, iar apoi tehnologia transportoare transferă 

piesele la nivelurile potrivite, unde sunt distribuite direct la stațiile de lucru de 

pe linia de asamblare. Acest lucru permite aplicarea sistematică a principiului 

livrării directe chiar și într-o uzină cu mai multe etaje. În același timp, nivelul de 

automatizare în logistică a fost crescut semnificativ. În viitor, sistemele 

automate de aprovizionare, roboții inteligenți de transport și sistemele de 

transport fără șofer vor gestiona aproximativ 60% din sarcinile de 

aprovizionare. O stație digitală de control logistic gestionează toate procesele 

centralizat, asigurând transparența și optimizarea bazată pe date. 

 

Un aspect unic al uzinei din München este secția internă de producție a 

scaunelor. Este o "fabrică în interiorul unei fabrici" și își asumă un rol central în 

asigurarea calității și evaluarea de specialitate în cadrul rețelei de producție. 

Scaunele pentru toate versiunile modelelor produse la München sunt fabricate 

aici și livrate direct către asamblarea vehiculelor și “just-in-sequence". Fabrica 

internă de producție a scaunelor este considerată punctul de referință pentru 

asigurarea calității în cadrul BMW Group. Procesele moderne, în mare parte 

automatizate, asigură un control perfect al calității. Acest lucru este completat 

de verificări complet automatizate la sfârșitul liniei, inclusiv pentru 

componentele relevante pentru siguranță. De asemenea, fabrica de producție a 

scaunelor consolidează sistematic competența internă a BMW Group. Aceasta 

servește drept centru de competență și centru de inovare, testează noi 

materiale, tehnologii și concepte de fabricație și susține evaluarea costurilor, 

calității și proceselor de producție - având un impact mult dincolo de locația din 

München. 

 

Rețea globală, creare de valoare regională: baterii de înaltă tensiune și 

sisteme de propulsie electrică 

Cu noua fabrică de asamblare pentru baterii de înaltă tensiune din Irlbach-

Straßkirchen (Bavaria Inferioară, Germania), la aproximativ 90 de minute 

distanță, BMW Group stimulează semnificativ crearea de valoare în landul 

Bavaria. În conformitate cu abordarea "local pentru local", Irlbach-Straßkirchen 

va livra baterii Gen6 de înaltă tensiune către uzina din München, precum și 

către alte locații din Germania. Aici, bateriile vor fi montate în BMW i3. 

Fabricarea bateriilor de înaltă tensiune combină o abordare "zero defecte" 

riguroasă cu cele mai noi tehnologii de producție, care au fost dezvoltate la 
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uzine-pilot din Bavaria. Cu controale de calitate perfecte pe linie, „digital twin” 

și utilizarea sistematică a inteligenței artificiale, BMW Group stabilește noi 

standarde în producția de baterii. 

 

Motorul electric Gen6 pentru BMW i3 este produs la uzina BMW Group din 

Steyr, Austria - o locație care produce sisteme de propulsie de peste 40 de ani. 

Cu primul motor electric din portofoliu, uzina își dezvoltă rolul de exemplu 

excelent în deschidere tehnologică. Toate componentele de bază ale sistemului 

de propulsie electrică foarte compact - de la rotor și stator până la invertor și 

transmisie - sunt produse la fața locului. În acest scop, au fost amenajate noi 

linii de producție și medii de tip cameră curată de ultimă generație. Turnătoria 

de aluminiu de la uzina BMW Group din Landshut furnizează carcasa motorului 

electric pentru uzina Steyr. 

 

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group 

este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii 

financiare premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de 

producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări. 

 

În 2025, BMW Group a vândut, la nivel mondial, 2,46 milioane de automobile și peste 202.500 

de motociclete. În anul fiscal 2025, profitul brut a fost de 10,2 miliarde de euro, iar veniturile au 

fost de 133,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2025, BMW Group dispunea de o forță de 

muncă de 154.540 de angajați. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe 

acțiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei corporate 

a BMW Group și acoperă toate produsele, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, 

până la finalul fazei de utilizare. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

X: http://www.x.com/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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